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		Кожните прояви при HIV инфекция са най-често срещани в сравнение с всички останали органи и системи. Наличието на кожни промени е признак за напреднало заболяване и опасност от летален изход.

Поради силно понижения имунитет пациентите са много податливи на инфекциозни агенти. Eдна от най-ранните прояви при заразяване със СПИН е т.нар. остър ретровирусен синдром. Този синдром се проявява 2-6 седмици след инфектиране, като пациентите са силно заразни. Обикновено има леко изразена грипоподобна симптоматика, диария, силно изпотяване и кожен обрив.

При напреднал стадий на заболяването от страна на кожата могат да се наблюдават бактериални инфекции, херпеси, гъбични заболявания и агресивни инфекции в областта на главата и шията с причинител H. Influenzae.

За баналните инфекции като херпес, фоликулити, гъбички е характерно, че при СПИН се проявяват на много обширни площи, преминават много трудно и често са на необичайни места. В късните стадии на HIV инфекцията може да се наблюдава дори кожна туберкулоза, която изисква много продължително лечение.

Кога трябва да мислим за кожни прояви при СПИН? Правилото е:

-         тежко протичаща кожна инфекция,

-         необичайна локализация на инфекцията,

-         неповлияване от традиционното лечение,

-         поява на специфични обриви, характерни основно за кожата при болни от СПИН – сарком на Капоши, бациларна ангиоматоза, орална космена левкоплакия.
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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